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令和５年度も折り返し点を過ぎました。明日の「輝桜祭」が終わると、

３年生はいよいよ受験にむけた三者面談が始まります。これからの方向性

を決める大切な面談でもあります。しっかりとした考えをもって臨んでほ

しいと思います。

１、２年生も三者面談では進路への目標をもったり、これからの生活に

ついて計画を立てたりする機会としてください。

○輝桜祭について

先週は感染防止のために１週間合唱の練習ができませんでしたが今週は昼

休みや放課後になると、１週間の遅れを取り戻すかのように、学校中に各ク

ラスの歌声が響いています。明日は、各クラスが最優秀賞を目指して美しい

歌声を披露してくれればと思います。

また、今年は英語スピーチや少年の主張、吹奏楽部の発表のほか夏休みに 美術部 Ｋ．Ｎさん作品

行われた中学生ケアンズ派遣事業、広島平和記念式典中学生派遣事業の報告

そして生徒が授業でつくった作品も展示します。展示作品については９：３５～１１：５０の時間で保護

者の皆さんも見学可能ですのでご覧いただければと思います。（その他の発表や報告は、生徒、教職員の

みとさせていただきます。）

○地区新人大会

９月２９日から地区新人大会が行われました。大会２日前の生徒集会では、各部の部長が大会の目標を

発表しましたが、今大会でその目標が達成できた部はさらに次の目標を、達成できなかった部は目標に向

けた計画を立てなおし頑張ってほしいと思います。
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陸上競技部 女子ソフトテニス部
Ａ．Ｋ １年男子走高跳 第２位 団体 １回戦 野木二 に１－２ 敗
Ｓ．Ｙ １年女子砲丸投 第１位 個人 ベスト８ Ｋ．Ｎ・Ｓ．Ｍペア
Ｔ．Ｓ １年女子800ｍ 第２位
Ｔ．Ｓ １年女子1500ｍ 第１位 卓球部

男子団体 優勝(県大会出場)
野球部 第３位 予選リーグ 東陽と栃木東に勝
１回戦 間々田に １ー０ 勝 決勝トーナメント 南河二、壬生に勝
２回戦 東陽に プレイオフ勝 1～4位リーグ 間々田と南犬飼に勝、大平南に負
３回戦 栃木東・栃木南に４－０ 勝 男子シングルス 優勝 Ｈ．Ｔ
準決勝 小山城南に ２－３ 敗 ベスト８ Ｉ．Ｔ
代表決定戦 小山三・小山に ０－１ 敗 女子団体 予選リーグ 石橋に勝、栃木南に敗

女子シングルス Ｓ．Ｈ
男子バスケットボール部
１回戦 国分寺に 40－41 敗 剣道部

男子団体 第３位(県大会出場)
女子バスケットボール部 予選リーグ 桑に勝、栃木西に分
１回戦 南犬飼に 23－61 敗 決勝トーナメント 南河内に勝、小山三と栃木東に敗

男子個人 Ｎ．Ｋ
バレーボール部 女子団体 予選リーグ 岩舟に負、南河内に負
１次リーグ 栃木南に勝、都賀に負
２位トーナメント 栃木東に負、栃木西に勝 バドミントン部

東陽に勝 団体 第５位（県大会出場）
１回戦 小山に ２－１ 勝

サッカー部 ２回戦 小山二に １－２ 負
１回戦 大平・大平南に ＰＫ勝 敗者復活 間々田に ２－１ 勝
２回戦 国分寺に ０－５ 敗 〃 大平に ２－１ 勝

ダブルス 第３位 Ｓ．Ｍ・Ｋ．Ｒベア
男子ソフトテニス部 Ｎ．Ｍ・Ｉ．Ｍペア
団体 １回戦 寺尾に ３－０ 勝

２回戦 小山二に ０－２ 敗 ※ 個人名の掲載者は県大会出場者です。



○県新人大会

１０月１３日から県新人大会が行われました。卓球のＨ．Ｔさんが優勝、陸上競技のＴ．Ｓさんが３位

に入賞を果たしました。(個人戦は入賞のみ記載)

○地区駅伝大会

１０月１６日に栃木市総合運動公園において、

下都賀地区駅伝大会が行われました。当日は気持

ちのよい秋空のもと、また、多くの人が応援する

中、選手は力走していました。結果は女子が８位、

男子は11位でしたが前日の雨の中の試走からみん

な良く頑張りました。

○生徒の活躍(各種コンクールから)

受信環境クリーン協議会図案コンクール

関東受信環境クリーン協議会会長賞 Ｉ．Ｎ

小山市防火ポスターコンクール 優秀賞 Ｋ．Ｎ

河川愛護ポスターコンクール 銅 賞 Ｂ．Ｎ

平和ポスターコンクール 優秀賞 Ｓ．Ｋ

〃 佳 作 Ｓ．Ｙ

よい歯のコンクール標語 入 選 Ｓ．Ｙ

○英語スピーチコンテスト

１０月１９日、岩舟文化会館コスモスホールに

おいて、下都賀地区英語スピーチコンテストが行

われ、３年生のＯ．Ｍさんと２年生のＭ．Ｙさん

が発表しました。Ｏ．Ｍさんが優秀賞、Ｍ．Ｙさ

んが奨励賞をいただきました。なお、２人は輝桜

祭でも発表予定です。

○ＰＴＡ奉仕活動お世話になりました

１０月７日は約１３０名の保護者の皆さ

んにお集まりいただき、奉仕活動が行われ

ました。校庭やいこいの森の除草、樹木の

剪定、側溝掃除などたいへんお世話になり

ました。おかげでとてもきれいな校庭にな

りました。ありがとうございました。

○お詫び

９月２６日発行の第５号、リーダーシップ・トレーニング・センター（トレセン）の参加者に、２年生

のＭ．Ｙさん、Ｋ．Ａさんの名前がありませんでした。たいへん失礼いたしました。

陸上競技部
１年女子1500ｍ 第3位 Ｔ．Ｓ

卓球部
男子団体 １回戦 あそ野学園に３－０ 勝利

２回戦 栃木西に ２－３ 敗退
男子シングルス 優勝 Ｈ．Ｔ

剣道部
団体 １回戦 若松原中に２－１ 勝利

２回戦 藤岡中に １－２ 敗退

バドミントン部
団体 １回戦 泉ヶ丘中に２－０ 勝利

２回戦 小山二中に０－２ 敗退


